

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI MR148

Cechy produktu:

Materiał - nylon; Wymiary - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Materiał ostrza klucza - mosiądz

Sposób użytkowania :

Wystarczy przełożyć elektronikę wraz z baterią ze starego kluczyka. Grot można odciąć w punkcie dorabiania kluczy lub przełożyć ze starego kluczyka. Całość jest bardzo dobrze dopasowana. Obudowa jest skrećana śrubką, która jest dołączona do zestawu - nie wymaga klejenia!

Ostrzeżenia:

Używaj produkt zgodnie z jego przeznaczeniem. Nie narażaj na uszkodzenia mechaniczne lub atmosferyczne. Nie narażaj na działanie zbyt wysokich lub zbyt niskich temperatur. Nie wystawiaj na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Podczas użytkowania zachowaj odpowiednie środki bezpieczeństwa. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi. Nie używaj jeżeli produkt jest uszkodzony. Używaj zgodnie z przeznaczeniem, inaczej produkt nie będzie spełniał swoich funkcji. Produkt do użytku domowego. Produkt nie nadaje się do kontaktu z wodą. Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, użyciazi, powtórnego użycia lub odzysku podzespółów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa użyciaziazi urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa użyciaziazi odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzielił dodatkowych informacji.

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL MR148

Product features:

Material - nylon; Dimensions - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Key blade material - brass

Way of usage :

Just transfer the electronics and battery from the old key. The point can be cut at a key duplication center or transferred from an old key. The whole thing fits very well. The housing is held together with a screw that is included in the set - no gluing required!

Warnings:

Use the product as intended. Do not expose to mechanical or atmospheric damage. Do not expose to temperatures that are too high or too low. Do not expose to direct sunlight. Take appropriate safety precautions during use. The product is not a toy. Keep out of reach of children. Do not use if the product is damaged. As intended, otherwise the product will not perform its functions. Product for home use. The product is not suitable for contact with water.

Information for users on disposal of electrical and electronic equipment (applies to households)

The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information.

Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to properly dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA MR148

Vlastnosti produktu:

Materiál - nylon; Rozměry - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Materiál čepele klíče - mosaz

Způsob použití:

Stačí přenést elektroniku a baterii ze starého klíče. Bod lze vyříznout v duplikčním centru klíče nebo přenést ze starého klíče. Celé to velmi dobře zapadá. Pouzdro drží pohromadě pomocí šroubu, který je součástí sady - není nutné lepit!

Upozornění:

Používejte výrobek podle určení. Nevystavujte mechanickému nebo atmosférickému poškození. Nevystavujte příliš vysokým nebo příliš nízkým teplotám. Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Při používání dodržujte příslušná bezpečnostní opatření. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte, pokud je výrobek poškozen. Používejte podle určení, jinak nebude výrobek plnit své funkce. Produkt pro domácí použití. Výrobek není vhodný pro styk s vodou.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicznych zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektroniczka zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace.

Likvidace odpadů v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z. o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION MR148

Caractéristiques du produit:

Matériau : nylon; Dimensions : 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Matière de la lame de clé - laiton

Mode d'utilisation :

Transférez simplement l'électronique et la batterie de l'ancienne clé. La pointe peut être coupée dans un centre de duplication de clés ou transférée à partir d'une ancienne clé. L'ensemble s'accorde très bien. Le boîtier est maintenu ensemble à l'aide d'un vis incluse dans le kit - aucun collage n'est nécessaire !

Avertissements:

Utilisez le produit comme prévu. Ne pas exposer aux dommages mécaniques ou atmosphériques. Ne pas exposer à des températures trop élevées ou trop basses. Ne pas exposer directement au soleil. Prenez les précautions de sécurité appropriées pendant l'utilisation. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas utiliser si le produit est endommagé. Utiliser comme prévu, sinon le produit ne remplira pas ses fonctions. Produit à usage domestique. Le produit ne convient pas au contact avec l'eau.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages)

Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs en pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

ES: MANUAL DE USUARIO MR148

Características del producto:

Material - nylon; Dimensiones: 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Material de la hoja de la llave: latón

Modo de uso:

Simplemente transfiera los componentes electrónicos y la batería de la llave anterior. La punta se puede cortar en un centro de duplicación de llaves o transferir desde una llave antigua. Todo encaja muy bien. La carcasa se sujeta con un tornillo incluido en el juego, no es necesario pegarlo!

Advertencias:

Utilice el producto según lo previsto. No exponer a daños mecánicos o atmosféricos. No exponga a temperaturas demasiado altas o demasiado bajas. No exponga a la luz solar directa. Tome las precauciones de seguridad adecuadas durante el uso. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños. No utilizar si el producto está dañado. Úselo según lo previsto; de lo contrario, el producto no realizará sus funciones. Producto para uso doméstico. El producto no es apto para el contacto con el agua.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica a hogares)

El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o. z. o. st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

ES: MANUAL DE USUARIO MR148

Características del producto:

Material - nylon; Dimensiones: 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Material de la hoja de la llave: latón

Modo de uso:

Simplemente transfiera los componentes electrónicos y la batería de la llave anterior. La punta se puede cortar en un centro de duplicación de llaves o transferir desde una llave antigua. Todo encaja muy bien. La carcasa se sujeta con un tornillo incluido en el juego, no es necesario pegarlo!

Advertencias:

Utilice el producto según lo previsto. No exponer a daños mecánicos o atmosféricos. No lo exponga a temperaturas demasiado altas o demasiado bajas. No exponga a la luz solar directa. Tome las precauciones de seguridad adecuadas durante el uso. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños. No utilizar si el producto está dañado. Úselo según lo previsto; de lo contrario, el producto no realizará sus funciones. Producto para uso doméstico. El producto no es apto para el contacto con el agua.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica a hogares)

El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o. z. o. st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG MR148

Produktmerkmale:

Materiál - Nylon; Abmessungen - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Schlüsselblattmaterial: Messing

Art der Nutzung:

Übertragen Sie einfach die Elektronik und die Batterie vom alten Schlüssel. Der Punkt kann in einem Schlüsselkopierzentrum geschnitten oder von einem alten Schlüssel übertragen werden. Das Ganze passt sehr gut. Das Gehäuse wird mit einer im Set enthaltenen Schraube zusammengehalten - ein Kleben ist nicht erforderlich!

Warnungen:

Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Nicht mechanischen oder atmosphärischen Schäden aussetzen. Nicht zu hohen oder zu niedrigen Temperaturen aussetzen. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Treffen Sie bei der Verwendung entsprechende Sicherheitsvorkehrungen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht verwenden, wenn das Produkt beschädigt ist. Bestimmungsgemäß verwenden, da das Produkt sonst seine Funktion nicht erfüllt. Produkt für den Heimgebrauch. Das Produkt ist nicht für den Kontakt mit Wasser geeignet.

Information für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)

Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächste geeignete Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.

Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽIVATEĽSKÁ PŘÍRUČKA MR148

Vlastnosti produktu:

Materiál - nylon; Rozmery - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Materiál čepele klíča - mosadz

Spôsob použitia:

Stačí preniesť elektroniku a batériu zo starého kľúča. Bod je možné odrezať v duplikáčnom centre kľúča alebo preniesť zo starého kľúča. Celé to veľmi dobre sedí. Puzdro je držané spolu pomocou skrutky, ktorý je súčasťou sady - nie je potrebné lepieť!

varovania:

Produkt používať podľa určenia. Nevystavujte mechanickému alebo atmosférickému poškodeniu. Nevystavujte príliš vysokým alebo príliš nízkym teplotám. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Počas používania dodržujte príslušné bezpečnostné opatrenia. Výrobok nie je hračka. Uchovávať mimo dosahu detí. Nepoužívať, ak je výrobok poškodený. Používať podľa určenia, inak produkt nebude plniť svoje funkcie. Produkt na domáce použitie. Výrobok nie je vhodný pre styk s vodou.

Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a elektronicznych zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojené informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemôžu likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadů môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektroniczka zariadenia, obraťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadů v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obraťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorí vám poskytnú informácie o tom, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARHANDBOK MR148

Produktfunktioner:

Materiál - nylon; Mått - 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Nyckelbladsmaterial - mässing

Användningssätt:

Överför bara elektroniken och batteriet från den gamla nyckeln. Spetsen kan klippas vid ett nyckeldupliceringscenter eller överföras från en gammal nyckel. Det hela passar väldigt bra. Huset hålls ihop med en skruv som ingår i satsen - ingen limning krävs!

Varningar:

Använd produkten som avsett. Utsätt inte för mekanisk eller atmosfärisk skada. Utsätt inte för temperaturer som är för höga eller för låga. Utsätt ej för direkt solljus. Vidta lämpliga säkerhetsåtgärder under användning. Produkten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn. Använd inte om produkten är skadad. Använd som avsett, annars kommer produkten inte att utföra sina funktioner. Produkt för hembruk. Produkten är inte lämplig för kontakt med vatten.

Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta din lokala myndighet eller återförsäljare för information om hur du kassera den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE MR148

Caratteristiche del prodotto:

Materiale: nylon; Dimensioni: 6,3 cm x 3,5 cm x 1,8 cm; Materiale dello stelo della chiave: ottone

Modo d'uso:

Basta trasferire l'elettronica e la batteria dalla vecchia chiave. La punta può essere tagliata presso un centro duplicazione chiavi oppure trasferita da una vecchia chiave. Il tutto si adatta molto bene. L'alloggiamento è tenuto insieme da una vite inclusa nel set: non è necessario incollarlo!

Avvertenze:

Utilizzare il prodotto come previsto. Non esporre a danni meccanici o atmosferici. Non esporre a temperatura troppo alte o troppo basse. Non esporre alla luce diretta del sole. Adottare le opportune precauzioni di sicurezza durante l'uso. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non utilizzare se il prodotto è danneggiato. Utilizzare come previsto, altrimenti il prodotto non svolgerà le sue funzioni. Prodotto per uso domestico. Il prodotto non è idoneo al contatto con l'acqua.

Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei domestici)

Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per informazioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia